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Nehéz elképzelni egy másik országot, amely jobban különbözne az Egyesült Államoktól, mint 
Észak-Korea. Az Egyesült Államok nagy, Észak-Korea kicsi. Az Egyesült Államok gazdag, 
Észak-Korea szegény. Az Egyesült Államok szabad és demokratikus, Észak-Korea totalitárius 
és elnyomó. Az Egyesült Államok individualista, Észak-Korea kollektivista. Mégis, a politikai 
pszichológia területén feltűnő, sőt riasztó hasonlóságok vannak a két nemzet között. Ez azt 
mutatja, hogy még egy „szabad”, „liberális” és „demokratikus” rend is ugyanolyan irányítás alá
kerülhet, mint a sztálinizmus és a keleti despotizmus mintájára épülő zsarnokság átkozására.

Miért lenne ez így? Ez azért van így, mert Észak-Koreában és az Egyesült Államokban is közös
a tömegek egyfajta infantilizálása, a zsarnoki és élősködő erők kvázi spirituálissá tétele, a 
katonai izommozgások a valódi erkölcsi legitimitás helyettesítéseként, a félelemkeltés és 
bűnbakképzés politikája, radikális boszorkányüldözési hisztéria, és a menedzseri elitek 
„fölédesítése” az uraknak és oligarcháknak.

Annak ellenére, hogy Észak-Korea egy zárt társadalom, amelyről még a szakértők is korlátozott
ismeretekkel rendelkeznek, tudjuk, hogy (1) a Kim-klán uralja (2) A Kim-dinasztia nem csupán 
uralkodó, hanem istenített és imádott, ezért „szellemi” ” ", valamint a hatalom elleni 
különvélemény politikai bûn (3) a racionális vitát és ténykutatást elnyomják, gyakran betiltják 
(4) érzelmi hisztériákat csepegtetnek és bátorítanak a tömegek között, hogy támogassák a 
kimeket (5) az összes hibát és problémát a rendszert a KÜLSŐ erők hibáztatják, ezért nem 
pusztán elítélnek, hanem démonizálnak (6) a pompázás és a bálványimádás az ideológiai 
„gondolatot” (7) a történelmi viktimizációt felhasználják a rezsim által következő őrült 
politikák igazolására, sőt,az önsajnálat patológiája elvakítja a nemzetet saját gonoszságaival 
szemben (8) túlzottan érzékelhető az önmaga fontossága.

Ilyen hibák és problémák a világ minden nemzetében és rezsimjében megtalálhatók. Mintha a 
kapzsiság és a hazugság az emberiség közös vonása lenne. A világ nem egyrészt bűnösökből, 
másrészt szentekből áll. Minden emberben benne van a bűnös és a szent. Valójában ez a fok 
kérdése, és Észak-Korea valóban elvállalja a pogácsát, ha politikai patológiáról van szó, 
méghozzá olyannyira, hogy Nyugaton sokan szemmel láthatóan szembehelyezkednek azzal az 
őrültséggel, amely Észak-Korea.



Mégis, bár a két nemzet nagymértékben különbözik, és sok olyan terület van, ahol az Egyesült 
Államok végtelenül felsőbbrendű és humánusabb, mint Észak-Korea (és más hasonló 
nemzetek), az amerikaiaknak nem szabad túl gyorsan gratulálniuk maguknak, különösen, ha 
figyelembe veszik. mi történt Amerikával a hidegháború vége óta, és merre tart a politika, a 
gazdaság, a kultúra és a demográfia. az, hogy egy nemzet történetesen „szabad” és 
„demokratikus”, nem jelenti azt, hogy a szabadságot és a részvételi politikát a szabadság és a 
demokrácia előmozdítására használnák fel. A „szabadság” és a „demokrácia”, a hatalmak okos 
és baljós manipulációja alatt, kevesebb szabadsághoz és végül zsarnoksághoz vezethet, valóban
arrafelé, amerre a Nyugat úgy tűnik manapság tart.(Rosszabb, hogy Nyugat a civilizációs 
összeomlás felé tart,

Az Egyesült Államok „szabad” és „liberális” demokrácia, de a politikai folyamat (amely nem 
választható el a gazdasági és médiahatalomtól) alapos vizsgálata azt jelzi, hogy az USA 
valójában oligarchia. De bizonyos szempontból ez rosszabb, mint a latin-amerikai nemzetekben
fellelhető oligarchia. Hiszen az európai származású elit Latin-Amerikában nincs istenítve és 
„szakralizálva”; nem kezelés kritikán és szemrehányason kívül. Maradnak hatalmon, mert a 
barna lakosság elég szerencsétlen és szánalmas, de tisztességes játék igazságot mondani a 
hatalomnak Latin-Amerikában. Igazságos rámutatni, hogy a rendszer nem különösebben 
igazságos vagy igazságos. Az uralkodó elit, Latin-Amerika oligarchái és bárói nem vesznek 
körül erkölcsi pajzsot.

Ezzel szemben az Egyesült Államok különösen bizonytalan helyzetben van, mert az uralkodó 
elit, a zsidók „szakralizálódtak”, és szinte dacoltak a holokauszt szent népével. Így a zsidó 
hatalom bármilyen kritikája (vagy akár a zsidó dominanciáról és kiváltságokról való puszta 
észrevétel) oda vezethet, hogy az embereket „antiszemitának” vagy „neonácinak” bekenik és 
célponttá teszik. Ebben a tekintetben az Egyesült Államok uralkodó elitje jobban hasonlít 
Észak-Korea kimjeihez, mint Latin-Amerika iparmágnásaihoz és uralkodóihoz. Valójában a 
latin-amerikai eliteknek gyakran brutális eszközökhöz kellett folyamodniuk a nézeteltérés és az 
ellenzék elnyomására, éppen azért, mert nem volt erkölcsi pajzsuk az őket ért kritikák 
elnémításához. Ezzel szemben a zsidóknak csak a médiamonopóliumukat és a mély állam 
uralmát kell használniuk, hogy kimondják: „Bú!”, és a felháborodott gójoknak, akik véletlenül 
nem tetszenek a zsidóknak, akár akarva, akár nem. kénytelenek nyávogni és bocsánatért 
könyörögni, VAGY ténylegesen kiközösítik és száműzték a fontos intézményekből és 
iparágakból. Mi történt Rick Sanchez, a CNN híradójával, amiért észrevette a zsidó uralmat a 
médiában? Örökre felkerült a feketelistára, és végre fellépett az RT-nél (Russia Today), mert 
kikerült az amerikai média világából. És mit tett Chris Christie, New Jersey fatso kormányzója, 
amikor Sheldon Adelson, a GOP egyik nagy globocionista bárója jelenlétében megjegyzést tett 
a megszállt területekről? Nem számított, hogy Christie a zsidókat és Izraelt dicsérte, amikor 
megjegyezte. A puszta tény, hogy a „megszállt területek” kifejezést használta, nem tetszett a 
zsidóknak, és kénytelen volt egy milliárdos iparmágnás lábai előtt nyögni. Észak-Koreában ez a
viselkedés durva lenne.

Valójában még a latin-amerikai kurva politikusok sem nyöszörögnek az oligarchák lábai előtt 
ilyen módon. Könnyű kurva politikusokat vásárolni Latin-Amerikában, Ázsiában és Afrikában, 



mivel a legtöbb „demokratikus” politikus alig több, mint fizetett kurvák. Kenyában sok 
politikus az ázsiai-indiai iparmágnások zsebébe tartozik. Ennek ellenére a kenyai fekete kurva-
politikusok vagy más afrikaiak nem nyűgöznek le az indiaiak vagy a kínaiak előtt. A latin-
amerikai „demokráciák” szajha-politikusai megragadják a pénzt, és megteszik, amit mondanak, 
de nem tekintik bábmestereiket istenembereknek. Minden a pénzről szól. Ezzel szemben az 
amerikai politikusok és vezetői elitek olyan betegesen szolgai tiszteletet mutatnak a zsidó 
urakkal szemben.Nem csak a pénzről van szó, hanem egy kvázi spirituális félelemről és 
reszketésről a törzs előtt, mintha a zsidók valóban szentek és istenszerű lennének. Amikor 
Nancy Pelosi azt mondja, hogy az Egyesült Államok közvetlenül Izrael mellett fog állni, még 
akkor is, ha a kongresszus épülete a földre omlik, ez a fajta őrült érzelem, amilyenre számítani 
lehet Észak-Korea szolgai kutyáitól. A zsidók olyanok az USA számára, mint a Kimek Észak-
Koreának. Nemcsak felvásárolják a kurva-politikusokat, hanem az egész gój politikai (és 
gazdasági) osztály úgy néz fel a zsidókra, ahogy a kutyák a gazdáikra.

Ez valóban új fejlemény az amerikai történelemben. Hiszen még az alapító atyák és Abraham 
Lincoln sem állhatott kritikán felül. ezen az angol-amerikaiak vagy a darazsak, az Egyesült 
Államok történelmének meghatározó elitje a hidegháború végéig, soha nem voltak imádat 
tárgyai. Nagy tekintélyük és tiszteletük volt hatalmuk és eredményeik iránt, de nem tekintették 
őket istenembereknek vagy szent embereknek. Gyakran kritikus szemmel tekintettek rájuk, nem
utolsósorban a saját fajtájukban, akik, ha egyáltalán, az American Elite Power őszintébb 
kritikájára buzdítottak. Ezzel szemben a zsidók jelenlegi uralkodó elitjét nem szabad kritizálni 
és leleplezni azért, amilyenek.

Amikor az embereket „szakralizálják” és istenítik, az eredmény mindig a politikai nihilizmus 
egy formája. Bár el lehet képzelni egy jó vagy tökéletes istent, ostobaság lenne ilyen 
elképzeléseket táplálni az emberiségről, mert az emberektől sem egyéniségként, sem 
csoportként nem várható el, hogy tökéletesek vagy akár minden jók legyenek a politika 
területén. mindig is piszkos és csúnya üzlet volt, legjobb esetben is „szükséges rossz”. Akkor 
már az emberek azt imádják, aki tökéletes Istennek tartanak, őrültek lennének, ha egy csomó 
embert istenszerűnek vagy csaknem tökéletesnek tisztelnének. Az ilyen gondolkodásmód 
szándékosan elvakítaná őket az imádatuk tárgyában rejlő minden romlottságtól.Igaz, 
ugyanilyen őrültség csak a rosszat látni egy bizonyos csoportban – ahogyan a nácik hajlamosak 
voltak a zsidókra – de a jelenlegi Nyugat problémája a zsidók esztelen tisztelete, amely oly sok 
fehéret szándékosan vakká tett a zsidók által elkövetett gonoszságok iránt. A tudatos pszicho-
politikai dinamika alig különbözik attól, ami a nemzetiszocializmus idején a németek, a 
bolsevizmus alatt az oroszok és a maoizmus idején a kínaiak uralkodtak. Ahogy Adolf Hitler, 
Josef Sztálin és Mao Ce-tung személyi kultuszai félisteni státuszba emelték őket, a politikai 
erkölcs a „szent vezetőnk, jó vagy rossz”, vagy ami még rosszabb, „szent vezetőnk, helyes, ha 
tévedett” kérdésévé vált. "Szent vezetőnk, mindig igaza van, soha nem téved."Így nem sikerült, 
hogy a Nagy Vezér milyen őrült politikát folytatott, és hány életet érintett negatívan; mivel a 
vezetők tévedhetetlenek és istenszerűek voltak, bármit is tettek, jónak kellett lenni, kritikán és 
szemrehányáson kívül,

Nos, lehet vitatkozni amellett, hogy ilyen kultuszok léteztek a nemzetiszocializmus és a 



kommunizmus alatt, mert elnyomó vagy totalitárius zsarnokok voltak ahol a hatalom a rezsim 
vasöklében összpontosult. Ezzel szemben a liberális demokrácia, a Nyugatot meghatározó 
politikai rendszer a szabad diskurzusról, a nyílt kritikáról és a hatalomnak való igazmondásról 
szól. És mégis, a zsidók (és velük együtt a feketék és homokosok) istenistenítése azt jelzi, hogy 
ugyanaz a dinamika érheti az „szabad demokráciát”. Miért lenne ez így? Mert a szabadságot 
nem támogatja és nem garantálja a szabadságot. Ha egyesek arra ismerik fel szabadságukat, 
hogy hatalmas vagyonokat halmozzanak fel, és szinte monopolisztikus hatalmat szereznek, 
felvásárolhatják a kurva politikusokat, megszerezhetik az irányítást a médiában és a 
tudományos életben, és dominanciát tudnak a pénzügyekben.Ha egy ilyen nép mindennél 
jobban értékeli hatalmát (még többre, mint a szabadság és szabadság elveit), minden 
rendelkezésükre álló eszközt megtesznek, hogy a liberális demokrácia alapjait feldarabolják, 
hogy jobban szolgálják törzsi szupremácizmusukat – nézzük meg, mit tettek egyes olasz-
amerikaiak a maffiában. az Egyesült Államokban megszerzett szabadsággal; nem a szabadságot
használták a szabadság szolgálatába, hanem arra használták a szabadságot, hogy saját magukat 
szolgálják a jogállamiság és a fair play rovására.

Ezenkívül, ha rendkívül ügyesek, a média és az akadémia hatalmát arra fogják használni, hogy 
szent „áldozatcsoport” státuszba emeljék magukat, és gyakorlatilag minijézusokká változzanak. 
A Shoah Narratíva szerint hatmillió zsidó halt meg a fehér bűnökért. Így a zsidók olyanok, mint
a hatmillió-messiás-férfi. A zsidók tudják, hogy a zsidó szupremácizmus önmagában csak 
irigységhez, haraghoz, félelemhez és szorongáshoz vezet. Ezért szent viktimológiával leplezik 
szupremácizmusukat, ahogyan a keresztény Nyugat oly sok borzalmát elfedte Isten Fiának 
mítoszával, aki meghalt az emberiség bűneiért. Így a Nyugat meghódíthatja és kifoszthatja a 
világot a Nagy Megváltó nevében. Ennek ellenére a keresztények legalább nem tették magukat 
istenemberekké. Ők voltak az elsők, akik beismerték, hogy ők maguk sem bűn nélkül, és 
engesztelésre szorulnak. Ellentétben, A világi zsidók a világ jogos uralkodójaként imádják 
magukat, és az Anne Frank-álarccal védik fölényüket. Egy ilyen erkölcsi pajzs mellett a zsidók 
nagyjából azt tehetnek, amit akarnak, és megússzák.

Az amerikai politika középpontjában álló nihilizmus ebben a tekintetben nem különbözik 
annyira az észak-koreai Kim zsarnokságot meghatározó nihilizmustól. Még azután is, hogy a 
zsidók elnyomták a Nagy Leváltást, Háborúkat Izraelért (amelyek oly sok életet pusztítottak el),
a fehér halált opioidokon keresztül, a Wall Street-i rablást, a társadalom pornírozását, a 
házasság és a kereszténység megszentségtelenítését Globo-Homo-mániával, a fehérek 
becsmérlését és elembertelenítését, Oroszország gazdasági megerőszakolása, az Irán elleni 
mániákus gyűlöletkampány és az Oroszországgal kapcsolatos összejátszással kapcsolatos álhír, 
még mindig ugyanabban az USA-ban élünk, amely a zsidókat a szentek legszentebbjeként 
hívja. Még azután is, hogy a zsidók átrángatták Donald Trumpot a sáron, a szánalmas 
vezérkarika csak dicséri és szolgálja a zsidókat és a cionistákat. Még azután is, hogy a zsidók 
Alex Jonest deplatformáltak, a fenegyerek a chicomokat hibáztatja, és szívja a zsidókat. Még 
azután is, hogy a zsidók mindent megtettek Oroszország gazdaságának tönkretételéért, 
Vlagyimir Putyin mindent megtesz, hogy támogassa az oroszországi zsidó közösséget, és jót 
vezessen Netanjahuval (annak ellenére, hogy Izrael folyamatosan igyekszik aláásni 



Oroszország helyzetét Szíriában). Noha Oroszország viszonylag mentesebb a zsidó befolyástól,
mint az Egyesült Államok, az Anne Frank maszk mögé bújó zsidó felsőbbrendű hatalom 
bűvöletében is van.

A másik közös dolog a zsidók által irányított USA-ban Észak-Koreával, az a külföldiek és 
kívülállók bűnbakképzése. Most minden nemzet és csoport belenyugszik ebbe, és megint csak 
fokozatok kérdése. Észak-Korea szélsőséges, amikor minden baját a kívülállókra okolja. Míg az
olyan nemzetek, mint az Egyesült Államok és a zsidókhoz hasonló csoportok különösen nagy 
szerepet játszottak az észak-koreai gazdaság aláásásában (Oroszország, Irán, Szíria és 
Venezuela mellett), Észak-Korea számos problémáját saját maga okozza, mivel a rezsim 
prioritása nem az. mi jó a nemzetnek, de mi jó a Kim klánnak. De mivel a Kim-klán soha nem 
önkritikus, és nem engedi meg a hatalmát és politikáit érintő hazai kritikát, a felelősséget 
mindig a kívülállókra kell hárítani.

De hasonló gondolkodásmódot látunk az amerikaiak, különösen a „konzervatívok” körében, bár
egyre inkább a „liberálisok” körében is – OROSZORSZÁG OROSZORSZÁG 
OROSZORSZÁG! Miért akarják az amerikai „konzervatívok” annyira a külföldieket és a 
kívülállókat okolni Amerika problémáiért? Ez azért van így, mert a zsidók irányítják az 
Egyesült Államokat, és tabuvá tette a fehér „konzervatívok” számára, hogy bármit is a zsidókra,
feketékre, homokra és bevándorlókra rójanak.(Vegyük észre, hogy a zsidók által irányított 
Hollywood engedélyezi a „liberális” filmeket és tévéműsorokat, amelyekben a gonosztevők 
fehér amerikai konzervatívok, de a „konzervatívok” filmekben és tévéműsorokban mindig 
KÜLFÖLDI rosszfiúkat kell szerepeltetni.) Valójában az amerikai kakukkszervatívoknak a 
„Sokszínűség” man kell skandálniuk. Is Our Strength' vagy DIOS nap mint nap. Így, jóllehet a 
zsidók több mint 80%-a demokrata és határozott fehérellenes politikát folytat – és bár a legtöbb 
zsidó „konzervatív” neokon, akik törődnek a zsidó hatalommal és Izraellel, és pusztán a 
fehéreket hasznos idióta kutyájuknak és marhájuknak tekintik –, a fehérek megtehetik. ne 
mondj semmit a zsidókról. Miért, ez "antiszemita" vagy eretnek lenne a jelenlegi évben.Egy 
másik csoport, amely óriási problémákat okoz az Egyesült Államokban, a feketék, a bűnözés és 
a rablás bajnokai. De mivel a „rasszizmus” (egy „bűn”, amely leginkább a feketékhez való 
hozzáállásra vonatkozik) szintén tabu, a fehér „konzervatívoknak” meg kell tartaniuk anyjukat 
a feketék problémáival kapcsolatban. Noha a feketék több mint 90%-aa demokratákra szavaz, a 
fehér „konzervatívoknak” nem sok mondanivalójuk van, csak azt, hogy „szeretjük a feketéket” 
és „a demokraták az igazi rasszisták”. A kakukkszervatívok SEMMIT sem mondanak a feketék 
brutalitása áldozatává vált fehérekről, és pusztán arról beszélnek, hogy a demokraták milyen 
rosszat tesznek a feketéknek.Feltételezhető, hogy az olyan városokban, mint Detroit és 
Baltimore, a magas bűnözési arány az, hogy „szocialisták” és demokraták irányítják őket. Volt 
idő, amikor a republikánusok némi zajt csaptak a családi értékekről, és legalább kiálltak a 
homokos rend mellett. Ám miután a GOP azzá a párttá vált, amely a kaszinómoguloktól és a 
Wall Street-cápáktól koldul, erkölcse lélektelenül libertáriussá vált, és a „családi értékek” 
megújult fogalma „a melegházasság konzervatív érték” lett. te, mivel a zsidók szentek, bármit 
is kérnek, annak is szentnek kell lennie. Mivel a szent zsidók ragaszkodtak ahhoz, hogy „a 
homokosok a legjobb haveraink”, a kakukkszervatívok meghátráltak a globo-homo elleni 



visszaszorulástól is.Ez inkább olyan, mintha az észak-koreaiak nem tudnának semmi negatívat 
vagy kritikát mondani a Kimekről, a nemzet zsarnokairól. Tehát, ahogy az észak-koreaiaknak 
kell csillapítaniuk a frusztrációjukat a kívülállók és a külföldiek hibáztatásával, az amerikai 
„konzervatívoknak” az elfojtott dühüket a Másik felé kell terelni. John McCain és John Bolton 
számára a Gonosz Oroszország és a Szörnyű Irán volt. Nem számít, Oroszország és Irán nem 
játszott Fehér Amerika megszűnésében. Ha valamelyik csoportot hibáztatják, az a zsidók és a 
lélektelen darazsak legyenek azok, akik hűséget ígértek a zsidó cápáknak. De nem, a zsidók 
szentek, és a fehér elit értéktelen és sóvárgó varangyos zsidókká vált.Ahogy a fehér gój elit nem
hibáztatta a fehér faj hazai ellenségeit és elnyomóit, és nem volt kedvük a zsidó hatalom 
szerencsétlen csákányaként vádolni magukat, be kellett érniük az idegen ellenségekkel való 
ugatással, akik történetesen olyan nemzetek és csoportok voltak, mindig vagy a zsidók 
gyűlöltek. , akiket a zsidók zölden világítottak a engedélyezett gyűlölet miatt (mivel a zsidók 
szívesebben morognák az amerikaiakat a Másikra, mint a zsidókra). Tehát, ha az egyik amerikai
„konzervatív” új hidegháborút követel Oroszországgal,  egy másik amerikai „konzervatív” 
megpróbálja Kínát hibáztatni. Bolton és McCain különösen Oroszországról és Iránról habzsolt, 
Donald Trump, Alex Jones és Tucker Carlson pedig Kínát okolja Amerika legtöbb 
bajáért.Ebben aligha jobb Észak-Korea szomorú csatlósainál, akiknek fel kell szívniuk a Kim-
klánt, újra esztelenül ugatnak a rezsim által gyűlöletre kijelölt nemzetekre. Hasonlóképpen, 
annak ellenére, hogy a zsidók szorgalmazták az oroszországi összejátszást, amely az 
opioidokon keresztül a fehér halált idézte elő, felhívás a Nagy Leváltásra, fegyverek 
lefoglalásának, nacionalisták szólásszabadságának elnyomásának és a dehumanizálásának terve
a populáris kultúrában, vannak Jones, Trump és Carlson, akik a mennyig dicsérik Izraelt, itt 
Kínára, mint Amerika problémáinak forrására morognak.(Őrült időinkben éppen azok a 
„liberálisok”, akik a „rasszista, idegengyűlő és iszlámfób konzervatívokat” elítélik a Másik 
bűnbakká tételéért, mindent megtesznek, hogy Oroszországot, Oroszországot és Oroszországot 
hibáztassák mindenért. Pontosan ezeket a „liberálisokat”, akik annyira tele vannak. A 
"tolerancia" és az "empátia" teljesen másfelé nézett, egy demokraták háborúkat és pusztítást 
terjesztettek a Közel-Keletre, Észak-Afrikára és Ukrajnára. Az igazán szomorú az, hogy sok 
amerikai egyáltalán nincs tudatában saját képmutatásának.)

Egy másik közös dolog Észak-Koreában és az USA-ban, az a túlzott önkép. Nos, ez sokkal 
komikusabb Észak-Koreával, egy harmadosztályú hatalommal, amely dörömböli nukleáris 
programját. Ezenkívül a Kim-klán az egész világon nevetség tárgya, ami még viccesebbé teszi, 
hogy az észak-koreai propaganda a kövér, utálatos Kim Dzsong Un személyi kultuszát 
szorgalmazza. Ezzel szemben az USA a magányos szuperhatalom, és ereje szerte a világon 
vitathatatlan (ha nem legyőzhetetlen). Mégis, az énkép relatív kérdés. Míg egy gazdag 
embernek több joga van gazdagnak éreznie magát, mint egy szegénynek (akinek ez tévhit és 
szánalmas lenne), egy milliomos, aki milliárdosnak érzi magát, szintén bolond lenne. Vagy egy 
magát szupermilliárdosnak tartó milliárdos is becsapna. Rosszabb, Ha egy gazdag ember JÓ 
embernek gondolja magát pusztán azért, mert olyan igen-emberekkel vette körül magát, akik 
éneklik a dicséretét, akkor idióta lenne. Gondoljunk csak Michael Bloombergre, aki 
összekeverte hatalmas gazdagságát a politikai presztízssel és az erkölcsi legitimitással, 
csakhogy felfedezze, hogy az emberek olyannak látták, amilyen: egy gátlástalan oligarchának, 



aki megpróbálja megvenni magának az elnöki posztot.

Hasonló módon, bár az Egyesült Államok valóban a szuperhatalom, önámításai mára 
nevetségesek. A jelenlegi amerikai mítosz szerint az Egyesült Államok „kivételes” nemzet, a 
szabadság, a szabadság és az emberi jogok világítótornya.Ez egy olyan nemzettől származik, 
amely pornizálja a popkultúrát, ahol 100 000 ember halhatott meg kábítószer-túladagolásban 
anélkül, hogy az elitek aggodalmát adták volna, ahol a határok megtörténtek, ahol az elit és a 
„kifinomult”lakók a globo-homót imádják. - a mánia, mint az új vallás, ahol az antifa 
gengszterek lázonghatnak és véletlenül támadhatnak meg a törvénytisztelő embereket, ahol az 
ideológiát zöld hajú, tetoválásokkal és csecsebecsékkel az orrukon átsuhanó menyecske 
irányítja, ahol az apró kisebb zsidóság irányítja szinte az összes médiát és internetet,ahol a 
Deep State megúszhatja az elnök elleni puccskísérletet, ahol a külpolitika áll, hogy megsem, 
minden olyan nemzetet, amelyet a zsidó felsőbbrendűek gyűlnek, stb. Azok után, amit az USA 
tett Irakkal, Líbiával, Szíriával és Ukrajnával, ahol vajon ezeknek az amerikai bolondoknak az 
az elképzelése, hogy az USA a jó erőt képviseli szerte a világon? És hol van a jogállamiság, 
amikor úgy, hogy az egyetlen törvény, amely számít, az, hogy „Jó-e a zsidóknak?” Hol vannak 
az emberi jogok egy olyan országban, ahol a pékeket elpusztítják, mert nem készítenek „meleg 
esküvői tortákat”? És milyen épeszű nemzet keveri össze a házasságot a homo fekáliával és a 
péniszvágással? Milyen konzervatív mozgalom kabalája a „Lady Maga”?

Amerika gazdag és hatalmas, és a jövőben meghatározó lesz, de világhatalmi presztízse vicc. 
Senki sem tiszteli és nem bízik Amerikában. Minden nemzet fél Amerikától, mint az emberek a 
gengszterektől, de nincs igazi tisztelet. Továbbá, bár a legtöbb nemzet nem meri ezt 
nyilvánosan kijelenteni, hogy az Egyesült Államokat a zsidó összeesküvés uralja, és a fehér 
menedzser elitre nem  többnek tekintenek, mint a zsidók futókutyáira. A fehér goj elit olyan a 
zsidóknak, mint Japán az Egyesült Államoknak. Japán egy kurva gésa az Amerikai Birodalom 
számára, és a fehér gójok ma már a zsidó mesterek megbízottjai. Nem csoda, hogy az olyanok, 
mint John Bolton és John McCain olyan lelkesen akartak KEMÉNYEN fellépni.Mélyen 
legbelül tudja, hogy a világon mindenki tudja, hogy ők nem más, mint zsidó gazdáik kutyái. 
Olyanokat hallgatva, mint Bolton, McCain, Romney pedig inkább olyan, mintha a Kim-rezsim 
csatlósait hallgatná. És annak ellenére, hogy Trump 2016-ban másfajta jelöltnek adta ki magát, 
elnökként ugyanaz a régi volt. Egyszerű zsidó kutya. És Trump ugatása Iránra, Venezuelára és 
Kínára csak az idióta MAGA „konzervatívok” számára teszi keménynek. A világ nagy része 
számára Trump idegen nemzetek elleni tirádái valóban gyengeségének a jele. Végül is a fő 
kínzói a zsidók és a Mélyállam voltak. Nem Irán volt az, amely az Oroszországi Összejátszási 
Hoaxot szorgalmazta. Nem Kína vádolta meg Ukrajna miatt.A zsidók voltak, és ha Trump 
valóban kemény lett volna, bevállalta volna őket. De körülvéve zsidó kezelők, és jól tudja, hogy
a GOP-t olyanok irányítják és birtokolják, mint Sheldon Adelson és Paul Singer, mindketten 
globo-homo neokon söpredékek. A zsidók seggbe rúgják, de megcsókolja a zsidó szamarat. 
Annyira gyenge ott, ahol ez igazán számít, és ezért, hogy kemény fickói bizonyítványát 
csiszolja, sok hülye hangot ad ki Kínáról és Iránról, különösen és kisebb mértékben 
Venezueláról.

De ahol az USA leginkább Észak-Koreához hasonlít, az az ideológia „idológiává” való 



infantilizálása. Minden zsarnoki rezsim mindenekelőtt fél a szabad gondolattól és a 
szólásszabadságtól. Hiszen a szabadon gondolkodó, szólásszabadsággal rendelkező emberek 
igazat mondanak a hatalomnak. Az ész és a tények segítségével feltárják a nemzet problémáit a 
jelenlegi kormányzás alatt. A zsarnoki rezsimek természetesen a dogmát részesítik előnyben a 
szabad gondolatokkal szemben, mert a dogma arról szól, hogy az elméket gondolkodás nélkül 
higgyék. Mégis, még a dogma is problémás lehet egy rezsim számára, mert elvekkel és belső 
logikával jár. Például a kommunizmus a proletariátus egyenlőségéről és diktatúrájáról szól. 
Mint ilyen, egy rendkívül egyenlőtlen nemzet, amely magát kommunistának nevezi, sok polgárt
fog elgondolkodni a hivatalos ideológia által hirdetett és a valóság által feltárt kontraszton. 
Ezért, az uralkodó elit számára a leghasznosabb bizonyos csoportok, szimbólumok és 
bálványok/ikonok, mint szentek, szentek, fantasztikusak, félelmetesek és szuperek, esztelen 
imádata. Ezt látjuk a hírességek körüli személyi kultuszban. A rajongók egyszerűen imádják a 
sztárt, mert ő a bálványuk. Nem számított, hogy Michael Jacksont viták övezték viták után. Sok
rajongója számára nem tehetett rosszat, mert… ő Michael Jackson volt. És még akkor is, 
amikor Elvis Presley olyan nyilvánvaló volt, mint a nap, hogy tönkreteszi egészségét és józan 
eszét a kábítószerekkel, rajongói halála napjáig tisztelték, és annyi Elvis-imitátor volt. Bruce 
Lee szörnyű halált halt házasságtöréssel és drogokkal, de rajongói légiói számára ő a 
halhatatlan kung fu mester. Élete végéig, Adolf Hitlert németek szolgálták ki, akik hajlandóak 
voltak a pokolba menni és visszamenni a Führerért. Az ideológiával ellentétben az „idológia” 
valóban értelmetlen. Ez egy érzelmi és „lelki” tulajdonság, egy intenzíven ősi és tudatalatti 
kötődés valamihez vagy valakihez, amely szinte szent.

Az évek során Észak-Korea feladta az ideológiai elvek minden látszatát. Az egyetlen dolog, 
amivel, az a Kim klán ereje. Ha Sztálin és Mao még mindig elég ideologikus volt ahhoz, hogy 
ne adják át a hatalmat a családtagoknak, a kimek a kommunizmust családi üggyé változtatták. 
Valójában erről szól Észak-Korea. Nem az ideológiáról vagy a nacionalizmusról van szó, 
hanem a Kim-dinasztikáról. Ennek állandósítása érdekében az észak-koreai politikai kultúra 
még hülyébb lett az évek során. Ha a múltban a kimeket a marxizmus-leninizmus ideális 
gyakorlóiként tisztelték koreai akcentussal, most engedelmeskednek és imádják őket 
egyszerűen azért, mert ők a kimök.

És mégis, párhuzamot látunk az Egyesült Államokban a zsidó felsőbbrendűség alatt. Ha a 
múltban a zsidók bizonyos ideológiákkal vagy elvekkel – szocializmus, kommunizmus, 
anarchizmus, libertarizmus, szólásszabadság, egyetemes emberi jogok stb. – kapcsolódtak be, 
akkor most minden a zsidókról, a zsidókról, a zsidókról szól. Miről szól azok az AIPAC 
gyűlések, ha nem engedelmeskedni a zsidóknak, mert a zsidók ZSIDÓK ÉS A ZSIDÓK 
SZENTEK? És miért kellene gyűlnünk Oroszországot? Mert a szent zsidók gyűlölik 
Oroszországot. Ha a zsidók szentek, és ha a szent zsidók gyűlölik Oroszországot, akkor 
szentnek kell Oroszország gyűléséhez. Miért utáljuk Iránt? Mert a szent zsidók gyűlölik 
Iránt.Ha a zsidók szentek, és ha a szent zsidók gyűlölik Iránt, akkor szentnek kell lennie Irán 
gyűlöléséhez. Már nem mindegy, hogy a zsidók mit képviselnek ideológiai szempontból. Az 
egyetlen dolog, ami számít a zsidók bálványimádása, mint zsidók. Akkor még akkor is, ha az 
amerikai „konzervatívok” azt állítják, hogy ellenzik a liberalizmust, felszívják a zsidó 



liberálisokat. És még akkor is, ha az amerikai „liberálisok” azt állítják, hogy utálják a 
konzervativizmust, szívatják a zsidó neokonokat. A zsidók pártállástól független szentek. 
Mindannyiunknak a zsidókat kell szolgálnunk.Az olyanok, mint Nancy Pelosi és Joe Biden, 
szart mondanak Trumpról és más hasonló gójokról, de nincs negatív szavuk Sheldon Adelsonra,
mint ahogy Mitt Romney-ra és John Boltonra sem. szó olyanokra, mint Soros György. A zsidók
lehetnek „baloldaliak”, „jobboldaliak”, „cionisták” vagy „szocialisták”. Nem számít. Ami 
számít, hogy zsidók, és ez azt jelenti, hogy ők az amerikai hatalom „készített emberei”. És mint
a zsidók kedvelt szövetségesei, a homoknak ugyanazok a kiváltságaik. Volt valami racionális 
érv a „melegek jogai” mellett, de ma már nem. Nos, ez inkább a „meleg valláshoz” vagy a 
„meleg rítusokhoz” hasonlít. Imádnunk kell a Globo-Homot vagy a Queertianitást. No, nézd 
meg azokat a templomokat, melyeken "meleg" zászlók vannak!(Miért nem lobogtatják az 
egyházak a palesztin zászlót, hogy szolidaritást tanúsítanak a törzsi szupremáci cionizmus 
áldozataival? Ez azt mutatja, hogy az amerikai kereszténység, a „fővonal” vagy „evangélikus”, 
a zsidók puszta eszköze. A fő egyházak globo- A homo, a zsidó hatalom meghatalmazottja és az
evangélikusok buzgón támogatják a cionista zsarnokságot a palesztinok felett, még a 
keresztények felett is.) Annak érdekében, hogy az amerikaiak a globo-homo imádatában 
nőjenek fel, a homopropagandát a lehető legfiatalabb kortól kezdve teljesen gőzzel a 
gyerekekre tolják. . A könyvtárak és iskolák olyan foglalkozásokat szorgalmaznak, ahol 
tranniák olvasnak fel kisgyermekeknek. Mivel a gyerekek hinni a Mikulásban és a 
Fogtündérben, miért nem kaphatná meg őket, amíg kicsik?(Miért nem lobogtatják az egyházak 
a palesztin zászlót, hogy szolidaritást tanúsítanak a törzsi szupremáci cionizmus áldozataival? 
Ez azt mutatja, hogy az amerikai kereszténység, a „fővonal” vagy „evangélikus”, a zsidók 
puszta eszköze. A fő egyházak globo- A homo, a zsidó hatalom meghatalmazottja és az 
evangélikusok buzgón támogatják a cionista zsarnokságot a palesztinok felett, még a 
keresztények felett is.) Annak érdekében, hogy az amerikaiak a globo-homo imádatában 
nőjenek fel, a homopropagandát a lehető legfiatalabb kortól kezdve teljesen gőzzel a 
gyerekekre tolják. . A könyvtárak és iskolák olyan foglalkozásokat szorgalmaznak, ahol 
tranniák olvasnak fel kisgyermekeknek. Mivel a gyerekek hinni a Mikulásban és a 
Fogtündérben, miért nem kaphatná meg őket, amíg kicsik?(Miért nem lobogtatják az egyházak 
a palesztin zászlót, hogy szolidaritást tanúsítanak a törzsi szupremáci cionizmus áldozataival? 
Ez azt mutatja, hogy az amerikai kereszténység, a „fővonal” vagy „evangélikus”, a zsidók 
puszta eszköze. A fő egyházak globo- A homo, a zsidó hatalom meghatalmazottja és az 
evangélikusok buzgón támogatják a cionista zsarnokságot a palesztinok felett, még a 
keresztények felett is.) Annak érdekében, hogy az amerikaiak a globo-homo imádatában 
nőjenek fel, a homopropagandát a lehető legfiatalabb kortól kezdve teljesen gőzzel a 
gyerekekre tolják. . A könyvtárak és iskolák olyan foglalkozásokat szorgalmaznak, ahol 
tranniák olvasnak fel kisgyermekeknek. Mivel a gyerekek hinni a Mikulásban és a 
Fogtündérben, miért nem kaphatná meg őket, amíg kicsik?pusztán a zsidók eszközei. A fő 
egyházak a globo-homo-t, a zsidó hatalom képviselőjét imádják, az evangélikusok pedig 
buzgón támogatják a cionista zsarnokságot a palesztinok felett, még a keresztények felett is.) 
Annak érdekében, hogy az amerikaiak a globo-homo imádatában nőjenek fel, a 
homopropagandát teljes gőzzel a gyerekekre tolják. a lehető legfiatalabb kortól. A könyvtárak 



és iskolák olyan foglalkozásokat szorgalmaznak, ahol tranniák olvasnak fel kisgyermekeknek. 
Mivel a gyerekek hinni a Mikulásban és a Fogtündérben, miért nem kaphatná meg őket, amíg 
kicsik? pusztán a zsidók eszközei.A fő egyházak a globo-homo-t, a zsidó hatalom képviselőjét 
imádják, az evangélikusok pedig buzgón támogatják a cionista zsarnokságot a palesztinok 
felett, még a keresztények felett is.) Annak érdekében, hogy az amerikaiak a globo-homo 
imádatában nőjenek fel, a homopropagandát teljes gőzzel a gyerekekre tolják. a lehető 
legfiatalabb kortól. A könyvtárak és iskolák olyan foglalkozásokat szorgalmaznak, ahol 
tranniák olvasnak fel kisgyermekeknek. Mivel a gyerekek hinni a Mikulásban és a 
Fogtündérben, miért nem kaphatná meg őket, amíg kicsik? A könyvtárak és iskolák olyan 
foglalkozásokat szorgalmaznak, ahol tranniák olvasnak fel kisgyermekeknek. Mivel a gyerekek
hinni a Mikulásban és a Fogtündérben, miért nem kaphatná meg őket, amíg kicsik?A 
könyvtárak és iskolák olyan foglalkozásokat szorgalmaznak, ahol tranniák olvasnak fel 
kisgyermekeknek. Mivel a gyerekek hinni a Mikulásban és a Fogtündérben, miért nem 
kaphatná meg őket, amíg kicsik?

Bármely társadalom, amely tiszteli az értelmet és a tényeket, nem nyomja rá a politikát a 
gyerekekre, akik túl fiatalok a kritikai gondolkodáshoz. A zsidók által irányított USA azonban a
gójok feletti teljes elmekontrollról szól, és ez azt jelenti, hogy a fiatalokat mielőbb be kell 
tanítani és belenevelni. Ez egyben a felnőttek infantilizálását is jelenti, hogy inkább 
érzelmekkel és érzésekkel reagáljanak, mint értelemmel és gondolatokkal. Ideális esetben a 
felnőtteknek mély levegőt kell venniük, meg kell hallgatniuk minden oldalt, és kritikusan kell 
levonniuk a következtetéseket. De ha ezt megtennék, akkor talán annak látják az Erőt, ami az, 
és igazat mondanak a hatalomnak. Tehát hasznosabb érzelmi, mint racionális állapotban tartani 
őket. Így manipulálhatók a zsidók által irányított tömegtájékoztatás hangjaival és képeivel 
anélkül, hogy elméjük kritikai pajzsként szolgálna. Volt idő, amikor a zsidók elítélték az olyan 
taktikákat, mint a „fasiszta” és az „irracionális”. Akkoriban a zsidók azzal érveltek, hogy míg a 
szocializmus és a liberalizmus racionalista vagy tudományos volt, addig a fasizmus az 
irracionális, érzéki és atavisztikuson alapszik. Végül is a nemzetiszocialista Németországban 
nem az ideológiai elvek következetes halmaza volt a legfontosabb, hanem az az érzés, hogy 
FUHRER TUD A LEGJOBBAN. De ez volt akkor, ez most. A tömegmédia, a szórakoztatás, a 
reklám, a mélyreható állami propaganda és a pénzügyek csaknem teljes monopóliuma miatt a 
zsidók most abban a helyzetben vannak, hogy minden képet és hangot uraljanak. Tehát pusztán 
azáltal, hogy a homoszexualitást a „szivárvánnyal” társították, és az „ikonikus” képet messzire 
terjesztették, a zsidóknak sikerült annyi infantilizált amerikait meggyőzniük arról, hogy a 
„meleg” nemcsak az új normális, hanem az új szent. A politikai gyűléseken és a hírpropagandán
az Egyesült Államok és az izraeli zászló végtelen összemosásával a zsidók számtalan amerikait 
meggyőztek arról, hogy a cionizmus olyan amerikai, mint az almás pite. Az Egyesült 
Államokban zajló globo-homo díszszemle nem különbözik az észak-koreai undorító 
felvonulásoktól. Mindkettőt arra tervezték, hogy felülírják az értelmet és az elmét, és 
elárasztsák az embereket a látvány puszta erejével, amit Chris Hedges az Illúzió Birodalmának 
nevez (bár ő is a globo-homo és a szent néger varázslat alatt áll – a feketék szentek vagy 
„feketék”). .



 

 

Ez az oka annak, hogy az amerikaiaknak abba kell hagyniuk a dolgokat természetesnek venni. 
Igaz, hogy az Egyesült Államokban nagy a szabadság, és ezt a szabadságot sok jóra lehet 
használni. A tény azonban az, hogy a zsidók saját szabadságukat, intelligenciájukat, 
ravaszságukat és törzsi felsőbbrendűségüket használták fel egy új rend megteremtésére, amely 
nap mint nap feldarabolja az amerikai szabadságjogokat, a szabadságot, az ész és gondolkodás 
képességeit, valamint az őszinteség, a bátorság erényeit. , & sértetlenség. Ahogyan a nácik a 
demokratikus szabadságjogokat a hatalom megszerzésére használták fel, hogy felszámolják a 
demokráciát, a zsidók a szabadságot a hatalom megszerzésére használták fel a gójok 
szabadságának megsemmisítésére. A nácik megmentő kegyelme az volt, hogy előbb-utóbb 
őszinték voltak a céljukkal kapcsolatban. Nem sokkal később Hitler kigúnyolta a demokráciát, 
és szupremácista führerként uralkodott.
Ezzel szemben a zsidók sokkal alattomosabbak, mert meg akarják szüntetni a demokráciát, és 
az amerikai gójokat a ciszjordániai palesztinok státuszává csökkenteni. Ellentétben az őszinte 
nácikkal, akiknek nem volt hasznuk a szólásszabadságból, a zsidók olyan hazugságokkal 
bolondítják meg az embereket, mint például: „Hiszünk a szólásszabadságban, de nem a 
gyűlöletbeszédben”, a „gyűlöletet” a zsidó csoportok határozzák meg. Más szóval, a cionizmus,



amely elpusztította a palesztinokat, nem „gyűlöletbeszéd”. A Nagy Leváltás és a Fehér Nakba 
zsidó programja nem „gyűlöletbeszéd”. A fehér embereket azonban, akik meg akarják őrizni 
nemzeteik földrajzi és demográfiai integritását, le kell zárni „gyűlöletbeszéd” miatt. Az 
Oroszország, Irán, palesztinok és fehér keresztények elleni zsidógyűlölet nem „gyűlölet”, de 
bárki, aki észreveszi és kikiáltja a zsidó hatalmat, „gyűlöletkeltőnek” minősül, és le kell zárni.

És a zsidók azt mondják, hogy nem akarják elvenni a fegyvereinket. Ó, nem, tarthatunk 
fegyvert, hogy kacsákra és szarvasokra vadászhassunk. Csak olyan fegyvereket kell átadnunk, 
amit a zsarnokság elleni küzdelemre terveztek. Nos, a második kiegészítés a kacsák és mókusok
vadászatáról szólt? Vagy a fegyvertartás jogáról szólt, hogy megvédje magát és szeretteit a 
zsarnokságtól? Azzal, hogy a zsidók úgy tesznek, mintha tiszteletben tartanák a második 
kiegészítést, ha megengedik az embereknek a kacsalövésre szánt fegyvereket, de elveszik a 
zsarnokság elleni harcra szánt fegyvereket. Csak a bábuk bíznának az ilyen menyétekben.Az 
Egyesült Államok még mindig egy demokrácia, amely sokkal szabadabb, mint Észak-Korea, 
dea zsidó felsőbbrendűség irányítása alatt a szabadságot és a szabadságot naponta csorbaítják a 
fehér gójok számára. A fehér embereknek fel kell ébredniük. Ha Fehér Amerika sorsa Amerika 
kalifornizációja, akkor a fehérek sorsa rosszabb lesz, mint Észak-Korea. A személyiségkultusz 
elég rossz, de az etnikai kultusz (a zsidók körül) egyenesen halálos. Végül is a legnagyobb 
zsarnokok is meghalnak, de egy törzs örökre megmaradhat. A zsidók nem istenek.

 Roger Ebert videótársának 1996-os kiadása – címek „A” alatt 
 Mi a közös Francis Fukuyama vakfoltjában és Mike Pompeo Wink-Wink című 

filmjében? A zsidó tényező megismerése a nyugati hatalomban 
 Le kell győznünk a képzelet kudarcát, és foglalkoznunk kell a szinte bizonyos cionista 

szereppel szeptember 11-én – A mély államból lett az új maffia – Hogyan vezetett a 
zsidók szovjet kémkedésben betöltött szerepéről szóló diskurzus elfojtása tabukhoz, 
amelyek később megvédték a zsidó gonoszt az ellenőrzéstől 

 A zsidók, görögök és rómaiak sovinizmusa, valamint a Földközi-tenger, mint a 
történelem Petri-csésze – Miért érkezett Észak-Európa később a civilizációhoz, de miért 
ért el példátlan fejlődést? – Nagy-Britannia mint Új Róma és problémás sablonja az 
angloamerikai globalizmushoz 

 Oroszország és Kína a modern történelem és a bizonytalan jövő mérlegében 

Kapcsolódó darabok szerzőtől 

 Az isteneket irányító zsidók következményei és a belső harcos politikája 
 Hogyan jutottak a zsidó bagel-agyok az ír burgonyafejekhez, és hogyan hozták létre az 

önfenntartást és az önigazság téves összehangolását az ír politikában, értékrendben és 
spiritualitásban. 

 Mi a közös Francis Fukuyama vakfoltjában és Mike Pompeo Wink-Wink című 
filmjében? A zsidó tényező megismerése a nyugati hatalomban 

 A sátáni próféciák valóra válásának legkülönlegesebb korában élünk – Ari Aster 
ÖRÖKSÉGE és a paimoni próféciáról és a jóléti próféciák problémáiról alkotott víziója 

 A megbékítés nem működik: Oroszország mint metafora, és miért kell a hazafiaknak 
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Valóban elképesztő, hogy a gójok mennyire hűséges szolgái a GloboHomoShlomo-nak, 
különösen a hadseregben és a Deep State-ben. Elindultak, és embereket gyilkoltak meg Irakban 
és Afganisztánban, és mindvégig azt hiszik, hogy hősiesnek teszik ezt.

Aki csatlakozik az amerikai hadsereghez (vagy a NATO bármely tagjához), az lényegében a 
GloboHomoShlomo bérgyilkosa.

Tegnap megnéztem a Top Gun: Maverick című filmet . Nehéz volt elnézni, hogy milyen meg 
nem nevezett, de nyilvánvaló országot hajtottak végre a bombázási küldetésben, amely ellen a 
film cselekménye volt. Egy hegyvidéki ország, amely uránt dúsít egy titkos földalatti üzemben, 
amelyet az Egyesült Államok négy repülőgép-hordozóról indított F/A-18-assal üthet le. A 
célország Szu-57-es vadászgépekkel rendelkezett. Tehát nyilvánvalóan az USA által bombázott 
ország néhány év múlva Irán (Iránnak jelenleg nincsenek Szu-57-esei, csak MiG-jei).

De hogyan szerezték meg a (zsidók) a dominanciát és a zsarnokságot a „holokausztot” 
megelőző bolsevik Oroszország felett? Ezeket a ((Cousinhood)) finanszírozta, amely kéz a 
kézben dolgozott a Brit Birodalommal:

Először a Macaulay által említett angol-zsidó elitet kellene élesebben fókuszálni. A 
19. század elejétől az első világháborúig az angol zsidóságot szorosan összefüggő 
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oligarchia uralta. Daniel Gutwein kijelenti, hogy ez az angol-zsidó elit mintegy húsz 
egymáshoz kapcsolódó askenázi és szefárd családból állt, köztük Goldsmith, 
Montagu, Nathan, Cohen, Isaacs, Abrahams, Samuel és Montefiore házaiból.[14] 
Ennek élén „a Rothschild-ház állt.”[15] 
https://www.algora.com/Algora_blog/2022/01/29/free-to-cheat-jewish-emancipation-
and-the-anglo-jewish- unokatestvérség 

Az „izraeli lobbi” vagy a „zsidó lobbi” vagy a „cionista összeesküvés” a ((Közösség) mintájára 
épült, amely a ((zsidó)) Kiválasztott/Üldözöttet a következő szintre emelte az egész 
„holokauszt” kánonnal.

Tehát a brit elit „toleranciája” a (zsidó) ötödik hadoszlop iránt (amelynek semmi köze nem volt 
a toleranciához, és mindennek köze volt a kapzsisághoz, a hatalmi őrülethez és a grifting iránti 
affinitáshoz – ezek az alapvető motívumok, amelyek szintén táplálják a ((zsidó)) összeesküvés) 
egy szent ((zsidó)) elithez kötöttünk az angloszférában.

Hasonlóképpen, a bevett baloldal és a neokon jobboldal affinitása a ((zsidók)) iránt a 
„toleranciához” és mindenhez, ami a ((zsidóság)) hatalommal és pénzzel kapcsolatos, az egész 
„tolerancia” egy kényelmes fügefalevél. fedje le a tényt, hogy az amerikai intézmény 
(amelyben ma már nem kis számú színesbőrű ember is található) csókolózik ((zsidó)).

És mit jelent a „tolerancia” globálisan? A globalizáció, más néven a (zsidó) központi bankár 
Ponzi-féle összeesküvés egy globális valuta ellenőrzésére, amely lehetővé teszi a cionistáknak, 
hogy a föld minden nemzetének pénztárcáját ellenőrizzék, és vasököllel uralkodjanak a 
„gójokon”, ahogy Izrael uralkodik a palesztinok.

Jézus Krisztus és előtte Mózes nem gondolkodott eléggé a ((zsidók)) számára, akik azóta 
dörzsölnek, amióta Mózes búvóhelyet adott nekik. Be kellett volna fejeznie a megkezdett 
munkát. Sokkal jobb és sokkal fenntarthatóbb földön élnénk, ha ő élne. És ez a sok júdás-
reprobált és minden zugból szivárgó söpredék nem is létezne.

Malla mondja: 
2022. június 27., 15:54 GMT • 1,1 hónapja • 200 szó 

Az is érdekes, hogy Észak-Koreában kasztrendszer van!!! Igen. Mindenesetre Koreában a Japán
Birodalom előtti időszakban a Joeson-korszakban kasztrendszer volt a Yanbanokkal, egy 
bráhminnal, mint a konfuciánus tudós elit. Érdekes módon az észak-koreai rezsim is létrehozott 
egy kasztrendszert. Minél hűségesebb a kommunista rezsimhez, annál magasabb a családi 
státusza vagy kasztja. ha véletlenül valamilyen módon fellázadtál, a családodnak van börtön 
vagy gulág története, akkor a családi státuszod örökre alacsony lesz, descandated ebben a 
sorsban osztoznak az idők végezetéig vagy a rezsim életben maradásáig. Ennyit a marxista 
egyenlőségről. Alacsony státusz esetén nagyon valószínűtlen, hogy Phenjanban élhet, de 
szegényen élne néhány vidéki területen. Míg a hűséges, magas státuszú embereket lakásokkal 
kényeztetik előkelő területeken.
Más szóval, a Commies újraalkották azt a kasztrendszert, ahol a komcsi elit (Kim Commie 
királyi család) a bráhminok. A hűség magas státusz biztosít. Milyen okos módszer a lakosság 
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sorbantartására.

@Anonymous 

Amikor a dél-koreai lányokat nézem, nem pedig a nőket a képen, azonnal a TikTokot látom. És 
Észak-Koreában nincs Tiktok. A TikTok egy kínai kommunista fegyveres közösségi média, 
amely az egész Nyugatra irányul. És ez sikerült is, mert a szülők engedélyezik gyermekeik 
számára a hozzáférést. Ez "lopakodó háború", és ez egy pöcegödör, úgy értem, sikeres.

•

Nos, Qadafinak megvolt a háreme. A legtöbb női biztonságiőr az ágyasa volt. Kadhafi 
valójában nagyszerű vezető volt, mivel a népét helyezte előtérbe.

 Malla mondja: 
2022. június 28., 1:00 GMT • 1,1 hónapja • 100 szó 
@Anon 

De az Egyesült Királyságban kritizálhatja a királyi családot, és megússza. Észak-Koreában 
semmi esély. Ne viccelj a legfelsőbb vezetővel. Gulág vagy lőosztag neked. 
Nyugaton az igazi legfelsőbb vezetők a zsidók. Nem kritizálhatod a zsidókat. Busht, Trumpot, 
Thatchert, Johnsont, a királynőt lehet gúnyolni, de a zsidókat nem.

 lloyd mondja: •  Weboldal 
2022. június 29., 12:15 GMT • 1,0 hónapja • 200 szó 

Azt hiszem, Freud-Jung itt le van ragasztva. Egy észak-koreai lány, akinek lehetősége volt egy 
észak-koreai főiskolán és egy amerikai főiskolán tanulni, azt mondta, hogy Észak-Koreában 
nagyobb a szabadság. Észak-Koreában Jane Austent irodalmi műként tanulmányozzák. 
Amerikában Austent faji és nemi kérdésekben tanulmányozzák, hogy átfogalmazzák őt. 
Elképzelem, hogy Észak-Koreának a kommunista országokkal együtt két valósága van. A Kim-
kultusz olyan rossz, mint azt állítják, bár a propaganda nagy része paródia lehet. A másik egy 
magasan képzett, családorientált és kulturált elit lakosság. Őszintén és őszintén nem akarnak 
Dél-Korea mellékletei lenni. Emlékszem, Dél-Koreában küzdöttem azért, hogy egy kiváló 
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amerikai történelemkönyvet tanítsak az ókori világ civilizációiról. Teljes érdektelenség volt, 
annyira zombi volt az agyuk a play station miatt. Ehelyett folyamatosan lapozgattak egy 
fotóbolti képet, amely egy tífuszos férfit ábrázol egy náci koncentrációs táborban. Nem tudták 
levenni róla a szemüket. Ez volt a történelem holokauszt-változata. Most, ha Észak-Koreában 
tanítok. Én az ellenkezőjét képzelem. Az észak-koreai gyerekek szerették volna a 
történelemkönyvet, és elfordították volna a tekintetüket a tífuszról.

2022. július 1., 9:59 GMT • 28,3 napja • 100 szó 

„Amerika gazdag és erős”

Igazán? Csak addig, amíg szabad elmosódni.

Hárommilliárd ember (BRICS+) vezetői úgy gondolják, hogy Amerika és a pimasz parancsolat 
és a másik (770 millió ember) magasra és szárazra szívása ideje lejárt. Minden alkalommal, 
amikor Amerika súlyos egyenesbe került, nagyot állított egy újabb zsidó világháború elé. De a 
háborúskodás visszatér haza.

V
2022. július 1., 10:12 GMT • 28,3 napja• 100 szó 
@Malla 

Ön ismét a Google.com
-ról származó információival. Keressen egy kicsit. 
Emlékezzen arra, hogy Kadafi Viagrát vásárolt a katonái történetéért. Vagy Sadam Hussainnek 
sok szeretője van (20/20-as show Diane Sawyerrel), ahol Szadam egyik szeretője arról beszél, 
hogy Bin Laden Szadam palotájában marad. 
Ezt propagandának hívják. és a hozzád hasonló nacionalista indiánok hírként hasznosítható, 
hogy előmozdítsák a fontosságukat.

Beszéljen Gandhiról, akit az indiánok nacionalisták istenalaknak kezeltek és eladtak az ártatlan 
és tájékozatlan Nyugatnak. Ezek a nacionalisták, akik készek mások elismerésére, tovább 
növelik a fontosságukat és reflektorfényüket. India a legnagyobb demokrácia. Ez? A 
szavazatszámlálást összekeverik a demokráciával

Ez a Gandhi srác szokott meztelenül aludni kiskorú lányokkal, és ostoba követői végignézték az
egész részt. Mert ő Mahatma volt. Ez az indiai tudatalatti.

•  Válaszok: @anonymous , @Malla 
Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 

 Kurt Knispel mondja: 
2022. július 1., 10:12 GMT • 28,3 napja• 100 szó 
@Malla 

A kasztok mindenhol jelen vannak, beleértve a szektásokat is.

A munkások női munkásokat vesznek feleségül. 
Az akadémikusok összeházasodnak az akadémikusokkal. 
A gazdagok gazdag emberekhez mennek feleségül.
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A zsidók zsidókkal vagy zsidókkal (Shabad Goy) házasodnak össze. 
A migránsok arra vágynak, hogy bennszülötteket vegyenek feleségül, amíg nincs több előnye, 
majd elválnak és felzárkóznak egy származású nőhöz. (A bevándorlók ideiglenesen házasodnak
bennszülöttekhez.)

De nem csak a házasságról; hol van egy szemetes legjobb barátja egy orvossal vagy fordítva? 
stb stb.

@American Bulwark 

Mindig is gyerekesnek tartottam a hindu-muszlim ellenségeskedést. Az indiánok és a 
pakik/arabok kulturálisan és temperamentumban nagyon sok közös vonást mutatnak. 
Mindketten tehetségesek matematikában és természettudományokban stb. Nem érdekel, hogy ki
mit mond, én szívesen szívesebben vennék egy indiait vagy arabot (az emberként való 
tiszteletük szempontjából) az emberalatti négerekkel és horgos orrúval szemben. kike mutánsok
(kár, hogy a holohoax valójában soha nem fordult elő).

 Dr. Robert Morgan mondja: 
2022. július 1., 15:18 GMT • 28,1 napja • 100 szó 

Jung-Freud: „Emellett, ha rendkívül ügyesek, a média és az akadémia hatalmát arra használja, 
hogy szent, szent „áldozatcsoport” státuszba emeljék magukat, ezért minijézusokká változva. 
… És így szent viktimológiával leplezik szupremácizmusukat, ahogyan a keresztény Nyugat 
oly sok borzalmat leplezett el Isten Fiának mítoszával, aki meghalt az emberiség bűneiért. Ilyen
erkölcsi mellett a zsidók tényleg azt tehetnek, amit akarnak, és megússzák.”

A cikk 5600 szavas lényege, 79 szóra csökkentve.

Mégbben: minden zsidó erkölcsi befolyás a kereszténységből egyszerű ered.

79 szó 7-re csökkentve.

Szívesen.

 Agent76 mondja: 
2022. július 1., 15:22 GMT • 28,1 napja• 100 szó 

2013. július 29. Az amerikai közoktatási rendszer eredete Horace Mann és az engedelmesség 
porosz modellje

Az 1830-as években Horace Mann amerikai törvényhozó Poroszországba látogatott, és kutatta 
annak oktatási módszertanát. Beleszerett a császár módszerébe, amellyel a szabad gondolkodást
kiiktta alanyai közül, közvetlenül ezeken a koncepciókon alapuló oktatási rendszert tervezett 
Massachusetts számára. A mozgalom aztán gyorsan országosan is elterjedt.2014. augusztus 28. 
A porosz kapcsolat az amerikai iskoláztatással (1. rész), John Taylor Gatto

Honnan jött az amerikai iskolarendszer? És mi a valódi célja?

"Az oktatás az, ami megmarad, miután az ember elfelejti, amit az iskolában tanult." Albert 
Einstein
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 Larry Romanoff mondja: •  Weboldal 
2022. július 1., 17:20 GMT • 28,0 napja • 100 szó 

Ez a cikk annyi jó információt tartalmaz, hogy egy remekmű lehetett volna, amelyet érdemes 
megmenteni. Kár, hogy olyan rosszul van megírva, mindenhol szétszórt gondolkodással. 
Szeretném, ha a szerző újraírná és benyújtaná ezt, miután meghúzta az összes laza csavart.

Észak-Korea a tartalom szempontjából irreleváns, akárcsak a 80 évvel ezelőtti Németország, 
amelyet elhomályosít az a tény, hogy a szerző láthatóan egyikről sem rendelkezik hasznos 
tényekkel. Valójában pontosan azt teszi, amivel a zsidókat vádolja: „Utáljátok Észak-Koreát, 
mert utálom. Gyűlölje a háborús Németországot, mert utálom."

A fiatalkorúak címkéinek, mint például a „cuckservative” és a „globo-homo” pokolian elvonja 
és irritálja.

Egy kicsit nagyobb érettség és minőségtisztelet óriási változás hozott volna, eltávolítva a 25%-
ban rosszul irányított rikácsolást és 25%-ban irreleváns hülyeséget, ami 50%-ban valóban 
értékes meglátásokkal keveredik.

 Crush Limbraw mondja: •  Weboldal 
2022. július 1., 17:57 GMT • 28,0 napja• 200 szó 

Ami gyakran megdöbbent, az, hogy oly sok világi író mélyen belelát a társadalom problémáiba 
– gyakran nyíltan kinyilvánítva hitetlenségét a kereszténységben –, valamint a keresztény írók 
elvakultsága saját keresztény érettségük hiányával szemben, amint azt a Zsidókhoz írt levél 
5:11-6 fejezi ki : 20. A szekularisták spirituális belátásainak (de a benne rejlő korlátok miatt 
hiányos) kombinációja és a keresztények infantilizálása katasztrófává vált a nyugati civilizáció 
számára. 
Hadd fogalmazzam meg világosan – társadalmunk és kultúránk infantilizálása az egyházban 
kezdődött, átterjedt oktatásunkra, így az egész kultúránkra – tervszerűen. A cikk szerzője pedig 
leszögezte, hogy ki volt az elsődleges felelős.Jézus nem tréfált, amikor a dafarizeusokat a 
HAZUGSÁGOK Datyjának gyermekeinek nevezte! 
Az archívumban/könyvtáramban végzett szókeresés több találatot hozott, íme néhány bevezető 
bejegyzés, amely leírja azt az alattomos folyamatot, amely a társadalmi öngyilkosság útjára 
sodort bennünket. Sajnálom, de némi olvasmányt igényel – már megszokhatta bárki, aki 
rendszeresen látogatja az Unzt.

https://crushlimbraw.blogspot.com/2018/07/note-to-mentors-when-watchman-falls.html?m=0

https://crushlimbraw.blogspot.com/2016/03/moving-on-to-maturity-challenge-to.html?m=0

https://crushlimbraw.blogspot.com/2022/06/hebrews-512-620-bible-exposition.html?m=1 

 Tyronia mondja: 
2022. július 1., 19:42 GMT • 27,9 napja • 100 szó 
@Thomm 
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Nem, a játéktér nem egyenletes, és a játékosok tulajdonságai eltérőek. Olyan ez, mint egy 
pitbull vs egy uszkár. A zsidók maguk beszélnek arról, hogyan manipulálják a buta gójokat, 
vagy hogyan manipulálják a gyanús vagy hasznos gójokat pl cenzúra, ellenőrzött ellenzék, 
zsarolás (erről szólt Epstein, nem pedofil) stb.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 
 Arthur MacBride mondja: 

2022. július 1., 19:50 GMT • 27,9 nappal ezelőtt

Jfyi. úgy tűnik, a Luhansk PR július 4-én ünnepli a függetlenséget.
Talán Bidenopolis gratuláló üzenetet küld…

Katonai összefoglaló ma, július 1-jén, helyi idő szerint 14 órakor.

 

@Raju 

nacionalista indián, mint te Nyilván fogalmad sincs Balláról. Ő nem „nacionalista 
indián”. Ő a fehér faj házi pöttyöse . Nem tud betelni vele fehérmoha cuccból, hogy 
lenyelje…

Az Ön neve/álneve és a többi összefüggéstelen kósza szó azt jelzi, hogy írástudatlanunk van. 
pajeet .

Tűnj innen a picsába, te bezárt köcsög, vissza a WhatsApp és Twitter csoportokhoz, trollkodva 
és különféle fenyegetésekkel és visszaélésekkel trollkodva muszlim nőket. Mire vagytok még 
jók ti incesztuális moferek?

Kibaszott Dotnigger pogány fattyúk!!

 
 HT mondja: 

2022. július 1., 22:14 GMT • 27,8 napja • 100 szó 

Az egészben az a legszomorúbb, hogy miközben országukat a zsidó befolyás húzza körül a 
kultúrában és intézményekben, a legtöbb amerikainak fogalma sincs az őket pusztító marxista 
gyűlölet és degeneráció forrásáról. Mintha a zsidók, akik ezt teszik, láthatatlanok lennének a 
legtöbb ember számára.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 
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 Maowasayali mondja: 
2022. július 2., 4:29 GMT • 27,6 napja • 100 szó 

Emlékszik valaki Dennis Rodmanre, az első szivárványhajú, ha nem nyíltan meleg NBA 
kosárlabdázóra, aki a „Happy Birthday”-t énekelte Kim Dzsong Unnak?

Nyilvánvalóan ő volt az egyetlen, aki 2018-ban Trump elnök és az Egyesült Államok 
külügyminisztériuma nevében beléphetett Észak-Koreába, hogy közvetítsen egy nukleáris 
békemegállapodást. LOL

Kim Svájcban tanult, ahol az Egészségügyi Világszervezet, a Világgazdasági Fórum, a 
Nemzetközi Települések Bankja és a Cionista Világkongresszus működött 1897-ben, amikor az 
első világháborút (1914-1918) tervezték.

Egyesek azt mondják, hogy Észak-Korea a CIA által ellenőrzött ellenzéki ország… ami 
számomra nagyon elfogadható elmélet.

Mindenesetre dicséretet kell adni minden kövér embernek, aki úgy tud lovagolni, mint egy igazi
cowboy.

 a: 
2022. július 2., 19:34 GMT • 26,9 napja• 200 szó 
@Francis Miville 

„Azon a napon, amikor néhány Dávid felemelkedik és a fejére szegődik, a zsidóság összetörik, 
de Amerika meghal.”

A jelenlegi Amerika meghal, de egy új Amerika születik. Az új Amerika mentes lesz a kurva 
médiától, a FED-től, vagy röviden a MICIMATT +M-től (katonai, ipari, kongresszusi, 
hírszerzési, média, akadémiai, agytröszt, Ray McGovern és az egészségügyi intézmény 
meghatározása szerint azt egy remek TUR) A jelenlegi Amerika halála nélkül soha nem jöhet 
létre az Új-Amerika megszületése általi regeneráció. És nem számít, ha az Új Amerika csak egy
töredéke a jelenlegi földrajzának, amíg ő épelméjű, egészséges, szabad, igazságos, produktív, 
tisztességes, átlátszó , békés és társadalmilag homogén, víz és olaj különve, akkor mindenki 
imádkozzon Amerika haláláért, akit az alapító atyák már régen halottnak nyilvánítottak volna.

A holttest rohad, de valaki még nem be a temetést.

 
 Franklin Ryckaert mondja: 

2022. július 3., 7:41 GMT • 26,4 napja• 100 szó 
@Avery 

„…a nyugati imperialistáknak el kellett pusztítaniuk Líbiát, hogy népe a Nyugattól függjön, és 
olajat olcsón ellophassák a Western GloboSorosaGangsters.

Igaz, de még erősebb indíték az volt, hogy elutasítják Kadhafit abban, hogy egy teljesen afrikai 
arany alapú valutát hozzon létre, amely felszabadítaná a kontinenst a Rothschild bankárok 
csalása alól. leggyakrabban a líbiai „lázadók” első dolga a hatalom megszerzése után az volt, 
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hogy egy (Rothschild által irányított) Központi Bankot. Kadhafi Gold Dinar projektjéről lásd: 
https://millenium-state.com/blog/2019/05/03/the-dinar-gold-the-real-reason-for-gaddafis-
murder/

Líbia nyugat általi elpusztítása a modern idők egyik legfelháborítóbb és legképmutatóbb tette.

 Malla mondja: 
2022. július 3., 15:04 GMT • 26,1 napja • 300 szó 
@Raju 

Te egy idióta vagy, a legtöbb indiai nacionalista gyűlöli Gandhit, a britek és a muszlimok 
ólmának tartották. Ezért gyilkolta meg Gandhit Nathuram Godse, egy hindu fundamentalista 
forradalmár, mert Gandhit hibáztatták a muszlimok megbékítéséért és Pakisztán 
engedélyezéséért, és így anyaországuk felosztásáért. 
Szintén érdekes, hogy a mopplah mészárlás és a hinduk népirtásának kísérlete után a muszlim 
csőcselék a Kalifat mozgalom idején Gandhi a hindukat hibáztatta, amiért muszlimok 
mészárolták őket!!! Így a dél-indiai muszlim mopplahok hatalmas öldöklést és megerőszakolást
folytattak a hinduk ellen, hogy kiirtsák a hindukat imádó bálványokat újonnan tervezett iszlám 
államukból (azt mondták nekik, hogy a Brit Birodalom elveszíti az első világháborút, és így 
Kalifat vezetői összeomlanak).Gandhi pedig az áldozatokat, a hindukat hibáztatta, hogy miért 
mészárolták le őket a muszlimok!!! Olyannyira, hogy még a hinduellenes Ambedkar, az 
könnyebb kasztok vezetője is kritizálta Gandhit emiatt az érzéketlenség miatt. Érdekes módon 
ez volt a dél-indiai hinduk mopplah népirtása, amely közvetlenül vezetett a ma Indiában 
uralkodó hindu fundamentalista RSS szervezethez, amely a BJP és Modi mögött álló ideológiai 
párt.

@Odyssey 

Mikor jött létre az indiai kasztrendszer? Ez vita kérdése. Valószínűleg a legkorábbi 
árják nem akartak genetikailag keveredni a többiekkel, majd lassan keveredtek a 
többiekkel, majd a faji keveredés után rájöttek, hogy hiba volt, majd megpróbálták 
kasztrendszerrel megfordítani, miután némi keveredés már megtörtént. Túl késő. Az 
árják egy része konzervatív volt, míg mások liberálisok voltak, és szabad szerelmet 
akartak. Tehát valami olyasmi, mint az Apartheid Dél-Afrika Brazíliává válása. 
A genetika kimutatta, hogy a kasztrendszer a Krisztus utáni évezred elején 
felerősödött.
A kaszttal még Jatis is van. Egy kaszton belül vannak Jati csoportok, akik nem 
házasodnak össze. Közben nálatok is a buddhizmus volt az uralkodó vallás, ami nem 
volt túl kasztpárti rendszer.
De a bráhmin mentalitás egyáltalán nem árja, hanem nagyon zsidó. Valószínűleg 
zsidók jöttek Indiába, és keveredtek az eredeti brahmanokkal. Az elit elfogása és a 
zsidóság egy csepp törvénye. Az eredeti brahmanokról azt mondták, hogy soha nem 
hazudtak, de a mai brahmanok mindig hazudnak, és nagyon zsidók, mint a ravasz és a
propaganda és a hazugság segítségével irányító lakosság elméje. Kiválasztott 
embereknek tekinteni magát, stb… manipulálni a történelemmel stb…Az árják 
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hozták ezt a rendszert? ez az árja, aparthied mentalitás és a bennszülött fekete törzsi 
mentalitás keveréke. Még ha India fekete őslakosai nem is négerek, hanem ausztrálok
voltak, eredeti kultúrájuk inkább az indiai adivasi (bennszülött) őslakosoknál 
található. Ők is keverednek kaukázusival, de a legjobb proxy az Indus-völgyi 
emberekkel, a sztyeppei pásztorokkal és a keleti mongoloid populációkkal való 
tömeges keveredés előtt. A törzsi indián csoportoknál az, hogy a fekete afrikaiakhoz 
hasonlóan a törzsek közötti szélsőséges gyűlet, idegenkedések és tabuk uralkodnak a 
szomszédos törzseknél. így a kasztrendszer úgy tűnik, mintha az árja + ausztrál fekete
törzsi mentalitás keveredése lenne.Valahol azt olvastam, hogy a korai árjáknak csak 
három kasztja volt papokból, harcosokból és kereskedőkből. Később az eddigi 
kasztok is bekerültek.

2022. július 5., 3:51 GMT • 24,6 napja• 400 szó 
@Anonymous 

Az egyik bűne, hogy 2011-ben megnyitotta a nagyközönség előtt a fegyverraktárakat,
és civileket bérelt fel a lázadók kivégzésében, megtámadásában és lecsapásában.

Még ha Kadhafi nem is volt jó ember, ahogy mondod, az ellenségei tisztán sátániak voltak. 
Líbiából származó helyinek tűnik, így jobban ismeri a valóságot, mint mi, kívülállók. De 
tudtad, hogy Kadhafit a zsidó Purim ünnepén semmisítették meg? Lehetséges, hogy a Kadhafi-
ellenes lázadókat csak abban az időben támogatták. Miért csak akkoriban támogatták a 
lázadókat (nem Kadhafi törzsekből) a lázadók Kadhafi ellen, korábban nem? Gondolkozz el 
róla. A NATO korábban is támogathatta. Ahogy mondod, lehet, hogy a líbiaiak nem örültek 
Kadhafi uralmának, de miért csak most, hogy a lázadókat a NATO támogatja? Purim zsidó 
ünnepén, amikor a zsidók ellenségeik elpusztítását ünneplik?

http://survincity.com/2010/07/sarkozy-gaddafi-and-purim/
Sarkozy, Kadhafi és Purim

„ 2009-ben, az Afrikai Unió rendkívüli csúcstalálkozóján Moammer Kadhafi kijelentette, 
hogy „az afrikai kontinensen zajló összes katonai konfliktus Izraelé” Az 
AFP megjegyzi, hogy Kadhafi többször is heves Izraelellenes nyilatkozatokat tett, 
különösen azokat, amelyeket minden tagországnak ajánlott fel. Az Afrikai Uniónak meg 
kell szakítania a diplomáciai kapcsolatokat Izraellel, mert Kadhafi szerint az izraeli 
hatóságok nem mások, mint egy „banda”.

– Vagy nézd meg Purimot. Nem ünnepelünk mást, mint több tízezer férfi, nő és gyermek 
tömeges meggyilkolását, ami nem tetszett nekünk. 
De Hámánt tizenegy hónap Purim előtt kivégezték, így a fenyegetés már rég elmúlt. Nem, csak 
az ellenségek lemészárlását ünnepeljük, ahelyett, hogy csak megszabadulnánk”

Tehát Kadhafi lemészárlása a zsidó ünnep alatt nagyon erős holdfény mellett nagyon 
szimbolikusnak tűnik. Ezt akár rituális mészárlásnak is nevezhetjük.

ezen az Egyesült Államok 2003-as Irak elleni támadása is ezen a zsidó ünnepen történt.”
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Az Irak elleni támadás „az általunk választott idő” volt, ami a 2003-as Purim volt. A Zio 
mesterei választották az időt. 20:00-kor, 2003 Purim előestéjén Bush, Zio bábelnöke bejelenti 
Irak megszállásának tervét. Döbbenet és döbbenet – A Shekinah-téma pontosan az 
időszámításunk előtti 500-ban uralkodó primitív gondolkodókhoz.

http://www.sweetliberty.org/issues/israel/purim.htm

Tehát még ha egyes líbiaiak haragja miatt fellázadtak is Kadhafi ellen, a NATO ravasz módon 
arra utasította őket, hogy a zsidók purim ünnepén cselekedjenek.

 Franklin Ryckaert mondja: 
2022. július 5., 7:38 GMT • 24,4 napja• 300 szó 
@Malla 

Igen, Líbia elpusztítása, bár technikailag a NATO hajtotta végre, zsidó vállalkozás volt. Innen 
ered Purim baljós dátuma. A Rothschild-ház tartott Kadhafi pánafrikai arany dinár valuta 
létrehozására vonatkozó tervétől, Izrael pedig attól, hogy Kadhafi minden afrikai nemzetet rá 
akar venni a diplomáciai kapcsolatok megszakítására Izraellel. Tehát Kadhafinak mennie 
kellett.Az egyik zsidó manipulátor a színfalak mögött a francia-zsidó „filozófus”, Bernard 
Henri Levy volt, aki rávette Nicolas Sarkozy (negyedzsidó) francia elnököt, hogy avatkozzon 
be Líbiában:

„…2011 márciusában a francia értelmiség egy ellenmondásos alakja, Bernard-Henri 
Lévy, egy filozófus és író, aki igen érdekes politikai kapcsolatokkal rendelkezik 
szerte a világon, elment Bengáziba, és találkozott Kadhafi-ellenfelekkel. .

Amikor megkérdezték tőle, hogy miért tette ezt, azt mondta: „Emberi jogok, hogy 
meg kell akadályozni egy mészárlást, és bla bla bla – de azt is szerettem volna, hogy 
lássanak egy zsidót, aki megvédi a felszabadítókat a diktatúra ellen, testvériséget 
tanúsítva. . Azt akartam, hogy a muszlimok lássák, hogy egy francia, egy nyugati és 
egy zsidó is az ő oldalukon állhat.”

Amikor Bernard-Henri Lévy visszatért Bengáziból Párizsba, azonnal találkozott 
Nicolas Sarkozy francia elnökkel, és azt mondta, hogy Líbiában Kadhafi 
megbuktatása az egyetlen megoldás. Meglepő volt, hogy Sarkozy és Lévy, akiknek 
ellentétes nézetei voltak, egyetértettek ebben, és Lévy hirtelen Sarkozy követe lett. 
Lévy összehozta a líbiai ellenzéket Hillary Clinton akkori amerikai 
külügyminiszterrel. Obama még mindig tétovázott, de Clinton hamar megértette a 
helyzetet…”

Forrás: https://www.dailysabah.com/columns/merve-sebnem-oruc/2020/01/22/did-bernard-
henri-lvy-bring-the-civil-war-to-libya

Bernard Henri Levy líbiai sikere után Szíriában is próbálkozott ezzel, de szerencsére ez nem 
sikerült.

2015-ben szemtelenül tartotta előadását az ENSZ-nek a világméretű „antiszemitizmus” 
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veszélyéről:

 

 Malla mondja: 
2022. július 7., 8:53 GMT • 22,4 napja • 300 szó 
@Anonymous 

Nem, ez egy kaszt (songbun), az észak-koreai születésed előtt a rezsim meg, és hatalmas 
hatással van az életedre. 50 kaszt van, és ez az információ rendkívül bizalmas. Kasztodat és 
státusodat gyermekeid öröklik. Észak-Koreában nem lehet házasodni. Ha olyan nőt vagy férfit 
veszel feleségül, aki nálad bérbeadó kasztba/státuszba tartozik, akkor az alsóbb kasztot 
örökölöd. Nem házasodhatsz össze. 
A lakosság 25%-a törzshű kaszthoz tartozik. A kommunista elitek házi négerei. 
30%-aa hullámzó kaszthoz tartozik. Van egy kis helyiségük, ahol jobbak vagy rosszabbak lenni.

A fennmaradó lakosság az ellenséges kaszt.A mélyben vannak, és ezek a családok soha nem 
változtathatják meg állapotukat. Többnyire gulágokba vagy szegény vidéki területekre küldik. 
Mindez attól függ, hogy a (nagy) nagyszüleid hogyan csókolták meg a kommunista eliteket, 
vagy hogyan lázadtak fel ellene.

Még ezen a három kaszton belül is összesen 50 kaszt van. Ha előléptetést szeretne, az első 
dolog, amit ellenőriznek, az, hogy hozzá van rendelve a kaszt. 
Ez a kasztrendszer hatással van a házasságra is. Ha hülye vagy beleszeretni egy áron kasztba 
tartozó férfiba vagy nőbe (szerelemből vagy ilyesmi), akkor örökölöd az alsóbb család kasztját 
és a gyerekeidet is. 
Észak-Koreában az asszociáció miatt van bűnöd. Vagyis ha egy ember olyasmit tesz, amit a 
rezsim nem szeret, akkor annak a személynek a családjának három generációja kap büntetést.

A munkád, egyetemre jársz-e vagy sem, vagy hogy milyen kajort/tárgyat választottál, a 
kasztodtól függően az idő dönti el.  Ebben a kasztrendszerben csak lefelé lehet menni, de felfelé
soha.

Úgy tűnik, hogy a marxista szocialista részben modernizálódik, részben feudális. Megőriz 
néhány feudális irányzatot. A marxista forradalmárok a hatalom átvétele előtt ígéreteket 
tesznek, sőt néhányat be is teljesítenek a hatalom megszerzése után. Ám miután hatalomra 
kerültek, mindent megtesznek azért, hogy megtartsák a hatalmat, és a totalitárius rendszert arra 
használjuk, hogy hatalmon maradjanak.
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 Mckelson Tom mondja: 
2022. július 9., 12:01 GMT • 20,8 napja

A probléma az, hogy a legtöbben, fehér keresztények, gyávák vagyunk, akik félnek a 
zsidóktól.

Ez nem büszke dolog.

Hogyan lettünk gyávák, vagy mindig ilyenek voltunk?

Hogyan válhatunk bátrakká és harcolhatunk a zsidó befolyás ellen?

Valami javaslat?

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 
 Malla mondja: 

2022. július 9., 15:47 GMT • 20,1 napja• 100 szó 
@Anonymous 

Sokaknak megkegyelmezett azok közül, akik összeesküdtek ellene, és Kadhafi is 
közéjük tartozott.

Milyen érdekes!! Úgy tűnik, a történelem legtöbbször forradalma jóindulatú és kedves királyok 
ellen történik. Talán a hatalmat keresők (és sokan vannak) egy lehetséges szagolnak. Egy olyan 
kemény seggfejű királlyal szemben, mint Rettegett Iván cár, esélyük sem lenne. Iván cár, a 
rettenetes, elevenen megfőzte volna Lenint. Hasonlóképpen, ha Irán utolsó sahja olyan lett 
volna, mint az ő kemény seggfejű apja (a második utolsó sah), akkor Khomeininek nem sikerült
volna.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 
 Johan mondja: 

2022. július 12., 15:05 GMT • 17,1 napja

Az első és utolsó főok, amiért az amerikaiak egyre „hülyébbé” válnak, a demokrácia. 
Maguknak ezzel, ez a teljes igazság. ezért az alapító atyák igyekeztek elkerülni a demokráciát. 
A zsidó befolyás csak megerősíti a demokrácia korrupciós és legyengítő hatásait, abszolút 
szeretik a demokráciát.
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Azt hiszem, ez a firkász egy Vörös-tengeri gyalogos... egy talmudi mágus, aki imádatra 
hivatkozik... Hitler lejáratása adja a játékot.

Ez és a nemzetiszocializmus elleni gyűlölet… ami kissé furcsa… mert egyszer sem említette, 
hogy mind….

furcsa "zsidók"…
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Korábban tettem egy hasonló megjegyzést, hogy a zsidókat szent emberek teszik Nyugaton, 
egy másik cikk alatt. Írtam:

Úgy tűnik, van egy olyan minta, amely szerint „bizonyos emberek” Nyugaton 
megszállottan rajonganak a zsidók mártírhaláláért és megszenteléséért. Először a 
zsidókat "kiválasztott népnek" hívják, amikor kiűzték Egyiptomból és a régió más ősi
királyságából. Aztán egy zsidót Isten Fiának neveznek, amikor meghal a kereszten. 
És ma a zsidó holokauszt áldozatait szentté teszik (miközben a 2. világháború többi 
áldozatát elfelejtik). Nem értem, mi ez a nyugati megszállottság a zsidókkal 
kapcsolatban. Igen, lehet, hogy tragikus volt, hogy hétköznapi zsidó emberek millióit 
gyilkolták meg, de ez nem jelenti azt, hogy a zsidók hirtelen ezek a hibátlan, soha 
nem tehetnek rosszat, esetleg soha nem kritizálható szentek lettek. Olyan emberek, 
mint mindenki más, és ugyanúgy hibázhatnak és szörnyűségeket követhetnek el, mint
mindenki más. És ahogy a fenti idézetben mondtam, nem a zsidók voltak a második 
világháború egyetlen áldozatai. Megszentelte-e a nyugat a többi náci áldozatot, 
például a romákat vagy a szlávokat, ahogyan a zsidókat eddig szentesítették? Nem. 
Nézd meg, mit csinálnak a zsidók azokkal a palesztinokkal Gázában. A palesztinok 
alapvetően szabadtéri koncentrációs táborokban élnek. Nyilvánvalóan a zsidók 
minden rossz leckét megtanultak saját szenvedéseikből Hitler csizmája alatt. Mégis 
ez a zsidó narratíva, szent a nyugat hirdet, megvédi Izraelt attól, hogy kritizálják az 
emberiség ellen elkövetett szörnyű bűnök miatt. Undorító.
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